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2 % 16.036 + 7.6 T Fo] ThE A2 o AJY7R?

D 160.36 ~ 76 @ 1.6036 +0.76
® 1603.6 = 760 @1603.6 +76
® 0.16036 + 0.076

16.036 = 7.6 = 160.36 = 76 ©] 1L
@ 1603.6 ~ 7.6 = 16036 ~ 76 °]O.2 Zo| t}2r},
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@ 30cm? ® 34cm?

(RAgAA e 7o) =(7}=2)x (A2)x (E°])
=2X7x2=28(cm?)
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277} 53.38cm?) Y WAL Zolt E emPU7H?

@ 8cm @ 7.5cm @S.Emm
@ 17cm ® 3.14cm

B

(¥F) = (A8) x3.140|2=2
53.38 = (A 2) x3.14 YUYt

(A%) =53.38+3.14 = 17(cm) 0|22
2] 2 9] Aol 8.5cmYYtt.




9. ThE FolA Holt VY 2 98 waAe,

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth




10. the Wlel A AT FEo| Yol & T5HA Ak}

@ 78.5cm? @)157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

—(2 9] Ho))~(&e  uhe] Ho))

= 15><15><3.14><%>—(5x5x3.14x%)

53.25 — 39.25 — 157

- <10>< 10 x 3.14 x %)
3
157( cm2)
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D 280% @)300%

@ 340% ® 360%
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9
whebA] o] #o] AH Z4t 300 %Yo




12. 9] gol 1 e} 22 AL o] AYU7A?

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
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@ 54 :108 @9:11

B

@] Wol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] HWol= (8 x9) - (3 x 2) = 66( cm?)
<] Hole tigt @2 weole] H|
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AFE BYTHONA A £ 712 Tem, AR 6em, £ seme] A%
A o] 2EE ISIe] AHgalel o2 ] 2719 A5
& % U5 4 b AR WA $7E vt v

17 Z42}6 cm, 4 cm, 3cm, 2cm,1cm €1
ZrzF 10, 1 A0, 170, 3 7N, 5 A
17} 242} 6 cm, 4 cm, 3cm, 2cm,1cm €l
ZAZF 1A, 1A, 270, 1 A0, 1 A

® do]7} 242 6 cm, 4cm, 3cm, 1emQl A-SHA 7L
27v 1 70, 1 7R, 2 7R, 3 7R
@ st 17F 242 5em, 4cm, 3em, 2cm,1ecm$]

AEHAZ ZH2F2 70, 1 78, 1 70, 1 70, 1 A
® st Ado|7 A2 5¢em , 4cm, 3cm, 2cm,1 cmQl
ASAAZL 221 0, 2 70, 2 AW, 4 70, 1 7K

shitel ASHAE TE e H2 2EFS ZotA oE 3719
ASAAE AEAA e 5 sy AF7E AR 2E
Bu]7} 7x 6x8 = 336( cm?) O] L2 AF7L THE L AAE<]
3] 9] go] 336 cm® 7} H= = OF EAur,

D 216 + 64 + 27 + 24 + 5 = 336( cm®)




